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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 1ª 

Sessão Extraordinária do ano de 2026. Para fazer a leitura bíblica, professor Iran. 

IRAN BARBOSA – PSOL – LEITURA BÍBLICA 

“A graça de nosso Senhor Jesus Cristo seja com todos vós. Amém”. Filipenses 

4:23. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Amém, professor.  

Projeto de Lei Complementar nº 18/2025, em primeira votação, Mesa Diretora. 

(Leu). Faltando o parecer na Comissão de Justiça. Vereador Anderson de Tuca, para dar 

o parecer. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA 

Senhor presidente, também não encontramos nenhum vício de iniciativa. Sou de 

parecer favorável à sua tramitação. Vou chamar aqui o vereador Elber Batalha. 

ELBER BATALHA – PSB  

 Acompanho Vossa Excelência. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO  

Como vota a vereadora Sonia Meire? 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL 

Acompanho o relator. 
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ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO  

Como vota o vereador, ad hoc, Binho? 

BINHO – PODEMOS 

Com o relator, senhor presidente. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO  

Vereador Byron, ad hoc. Ele não pode, não. Vereador Sávio, ad hoc. 

SÁVIO NETO DE VARDO – PODEMOS 

Sigo o relator. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO  

Aprovado na Comissão de Justiça, presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Comissão de Finanças, vereador Vinícius. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Senhor presidente, voto pela tramitação. Como vota o vereador Levi? 

LEVI OLIVEIRA – PP – MEMBRO DA COMISSÃO 

   Pela tramitação, senhor presidente. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

  Como vota o vereador Elber Batalha? 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO 

  Acompanho o relator. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

  Como vota o vereador Fábio Meireles? 

FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO 

  Acompanho a relatoria. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

  Aprovado, senhor presidente, na Comissão de Finanças.  
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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

  Meus amigos, eu já vou fazer uma justificativa agora, para não entrar nessa 

segunda votação. Nós temos a Resolução nº 370/2025, foi de dezembro, do final do ano 

passado, com o Tribunal de Contas criando algumas regras para execução das emendas 

parlamentares impositivas, seguindo a lógica lá do ministro Dino, do STF, que criou 

para o Congresso Nacional. Nós temos que nos adequar, estamos propondo esse projeto 

de lei complementar e eu acredito que a gente fica muito mais tranquilo para que 

possamos cumprir com a nossa missão de levar os benefícios a toda a sociedade 

aracajuana, através das nossas emendas parlamentares. Por essa razão, nós estamos 

propondo isso aqui, é mais uma adequação e agora a gente vai ficar em total sintonia 

com o que o país já vai também passar a cumprir em toda a legislação nacional. E aqui, 

o TCE já se amoldou, já também baixou a resolução dele, a gente vai e ajusta também. 

Questões de prazos aqui, que também é uma coisa muito delicada, que o Executivo, às 

vezes, não observa os prazos, nós também temos esse cuidado de deixar aqui já tudo 

organizado e que não haja nenhuma intenção, nem qualquer ação no sentido de não 

cumprir a execução das emendas, independentemente de qualquer outro fato. Por essa 

razão, o projeto de lei complementar está em discussão. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Por se tratar de lei complementar, votação nominal. Dezoito votos 

favoráveis, nenhum voto contrário. O projeto foi aprovado em primeira votação. 

Convoco outra sessão extraordinária para daqui a alguns segundos, declarando 

encerrada a presente sessão.  

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Maria Tereza Melo Mendonça. 


